
30 let partnerství a spolupráce / 30 lat partnerstwa
i współpracy

Fond malých projektů v rámci Programu Interreg Česko - Polsko 2021-2027
Prioritní osa: 4 - Spolupráce Institucí a Obyvatel
Specifický cíl: 4.2 - Prohloubení přeshraničních vazeb obyvatel a institucí česko-polského 
pohraničí
Celkové náklady projektu: 43.297,50 euro (česká strana 21.502,96 euro)
Financování: 17.202,36 euro (80% způsobilých nákladů pro českou stranu)
Období realizace: 16.12.2024 – 15.12.2025
Vedoucí partner: Obec Petrovice u Karviné
Partner: Gminne Centrum Kultury, Sportu i Turystyki w Godowie 

Registrační číslo projektu:
T.028.04.0032

Stručný popis projektu:
Hlavním partnerem projektu je Obec Petrovice u Karviné a partnerem projektu je Obecní centrum
kultury, sportu a cestovního ruchu v Godowě. Jednou z nejvýznamnějších aktivit projektuje je
vydání  knihy „30  let  spolupráce obcí  Petrovice u Karviné a  Godów“, která bude zachycovat
klíčové  okamžiky,  historické  milníky  i  příběhy  spolupráce.  Dalším  výstupem bude  kalendář
aktivit  k  30.  výročí  spolupráce  s  fotografickými  záznamy  z  významných  společných
společenských, sportovních či kulturních akcí, mimo to kalendář obsahuje také svátky obou zemí.
Další  společnou neméně důležitou publikací  je  kniha „Řeka Petrůvka -  s  příběhy,  legendami
a   historií  v  pozadí“,  která  vytváří  společnou  hranici  mezi  oběma  obcemi.  Kniha  obsahuje
historické pozadí, fotografie krajiny a přehled říční flóry a okolní architektury (z polské i české
strany).  Nedílnou  součástí  projektu  jsou také  různé  veřejné  kulturní  akce  a  společná  setkání,
kterými si budeme připomínat a oslavovat nejen tento významný milník spolupráce, ale zároveň
rozvíjet společný potenciál, posilovat vztahy a vzájemně se motivovat k plánování dalších nových
společných projektů.

Hlavní cíl projektu:
Hlavním  cílem  projektu  "30  let  partnerství  a  spolupráce"  je  společně  oslavit  a  zmapovat
třicetiletou spolupráci mezi obcemi Petrovice u K. a Godów, zdůraznit  její přínosy a význam
a podpořit další rozvoj této dlouhodobé spolupráce.

Výsledky projektu:
Výstupem projektu je  vydání  2  knih „30 let  spolupráce obcí  Petrovice u  Karviné  a  Godów“
a „Řeka Petrůvka - s příběhy, legendami a historií v pozadí “ a kalendáře aktivit na rok 2025
s  tématikou  k  30.  výročí  spolupráce.  Dále  jsou  výstupem  naplánované  společné  akce,  které
přispějí k posílení vzájemné důvěry a identity obyvatel euroregionu. 

Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím
Euroregionu Těšínské Slezsko.


